



玩得喜笑颜开，赚得盆满钵满 重庆消费总额同比增8.86%

2025国庆中秋双节落下帷幕，这个超长假期重庆究竟有多火？一组耀眼的数据能给你带来最直观、最真切的感受。

—8.86%— 消费总额同比上涨

2025国庆与中秋相连，超级黄金周消费叠加效应凸显。重庆市商务委联合相关市级部门和38个区县启动“畅享双节·渝悦消费”，推出六大主题350余场活动、超3亿元让利，充分释放黄金周消费潜力。监测数据显示，截至10月8日，消费总额比去年同期增长8.86%。

截至10月8日，全市各区县举办个各色主题活动拉动“吃住行游购娱”全链条升温，消费热度持续走高，全市服务零售额同比增长11.35%，商品零售额同比增长4.93%。

截至10月8日，中心城区20个重点商圈节日期间消费总额同比增长9.52%。

截至10月8日，全市餐饮行业营业额同比增长7.60%。

上游财经-重庆晨报记者 廖平

—TOP10— 热门城市“够硬核”

今年国庆中秋双节叠加的8天“超级黄金周”，重庆又一次让来自全国各地的游客们感受到魔幻山城的绝美魅力。

10月8日，携程、去哪儿、飞猪发布黄金周旅游数据，重庆毫无悬念入选了这三大平台热门TOP10城市，展现宠粉的“硬核”实力。

携程发布的“2025国庆中秋双节旅游报告”显示，北京、成都、上海、西安、重庆、武汉、广州、青岛、南京和杭州上榜国内热门长途游目的地TOP10。其中，国庆中秋假期期间，重庆整体旅游订单量同比去年增长19%。

去哪儿数据显示，国内酒店预订量最高的热门TOP10均是直辖市或省会城市：北京、重庆、成都、上海、杭州、南京、长沙、西安、武汉、广州。

飞猪发布的《2025国庆中秋假期出游快报》显示，上海、北京、杭



▲渝中区洪崖洞景区璀璨迷人，吸引无数游客前来打卡。

州、广州、成都、深圳、重庆、南京、武汉、西安等是假期国内游热门城市。

上游财经-重庆晨报记者 廖平

—53万人次— 重庆动物园人气旺

10月8日晚，重庆动物园消息：8天假期共接待游客53万人次，较去年同期略有增长。中心城区其它公园中，重庆园博园接待游客约11.7万人次，南山植物园超过5万人次。

上游财经-重庆晨报记者 陈军

—5.5万人次— 江北机场客流大增

重庆边检总站发布消息，经预测，今年国庆、中秋假期（10月1日至10月8日），重庆江北国际机场口岸出入境航班400余架次，出入境人员5.5万余人次，预计比去年同期增长35%。

上游财经-重庆晨报记者 郑三波

【相关】

—200%— 夜游搜索热度暴涨

“夜游”是本次黄金周重庆最耀眼的标签之一。携程数据显示，全国“夜游”搜索热度环比增幅超过200%，而作为全球八大夜游目的地之一，重庆的表现尤为瞩目。重庆欢乐谷、无人机表演与两江夜游等景区及项目热度增长均超30%，成为拉动夜间消费的核心动力。

上游财经-重庆晨报记者 郑三波



财政贴息激活消费市场 邮储银行“渝”系列服务山城民生



财政贴息政策实施《方案》的出台，不仅标志着促消费政策工具进一步丰富，更关键的是将产生“乘数效应”，激发消费者的消费意愿、扩大了消费规模，促进经济平稳健康发展。

渝见美好-邮享贷 全方位覆盖信贷消费场景

邮储银行重庆分行针对重庆市场特点打造的“渝”系列金融服务产品，在此次消费促进行动中发挥着重要作用。

渝见美好-邮享贷，作为“渝”系列金融服务中的重要产品，是专门针对个人额度类消费贷款的品牌。据邮储银行重庆分行相关人士介绍，渝见美好-邮享贷申请便捷，客户可以通过手机银行、微信银行、营业网点等多种渠道提交贷款申请；资金用途广泛，全方位覆盖装修、旅游、教育等多种消费场景，充分满足了重庆市民多元化的消费需求。

在渝见美好-邮享贷的消费场景中，“邮车贷”专注于汽车消费领域，为重庆市民购买家用汽车提供金融支持。无论是经济实用型

汽车，还是高端车型，“邮车贷”都能提供合适的贷款方案。

此外，“房抵贷”则成为许多重庆市民改善生活的“好帮手”。该产品最高可贷500万元，期限最长可达7年，年化利率低至3%起，同样享受财政贴息政策。

服务实体经济 切实缓解重庆市民消费压力

《个人消费贷款财政贴息政策实施方案》印发之后，邮储银行重庆分行的迅速行动，已经让众多的重庆市民受益。

家住重庆江北区的陈先生，名下有一套闲置房产，近期想重新装修自住，还计划添置全屋定制家具，需要30万资金。“之前担心抵押贷款流程复杂、期限短，一直没敢动装修的念头。”在社区金融服务点咨询时，当地邮储银行客户经理向他推荐了邮享贷“房抵贷”，期限长、利率低且能享受财政贴息。陈先生当即决定：“流程简单、期限长还能省利息，这正是我需要的，我这就准备房产资料，尽快办理！”

重庆南滨路上，一家新开的智能家居体验馆内，前来咨询和购买的市民络绎不绝。“有了贴息政策支持，很多以前犹豫的客户现在都果断下单了。”店长笑着介绍。

邮储银行重庆分行的数据显示，自政策实施以来，“渝”系列金融服务消费贷款申请量同比增长明显，越来越多的重庆市民正在通过金融服务的助力，实现美好生活愿景。

服务优化升级 邮储金融助力重庆美好生活

邮储银行“渝”系列金融服务的热度，只是重庆消费市场回暖的一个缩影。从家电到汽车，从装修到旅游，多元化的消费需求正在得到释放。

消费信心的提升，直接带动了相关行业的销售增长。家电卖场、汽车4S店、家装市场等消费场所的人气明显提升，商家们也积极配合，推出各种促销活动叠加政策红利。

这种政府、金融机构、商家、消费者四方共赢的模式，不仅短期内刺激了消费增长，中长期也有助于培养健康的消费信贷习惯，促进消费升级。

对邮储银行重庆分行来说，助力重庆美好生活，也是长期以来积极履行国有大行的社会责任与担当。此次借助国家个人消费贷款财政贴息政策的东风，邮储银行重庆分行进一步优化了服务流程，提升了审批效率；该行还组织了大量工作人员走进社区、卖场、车企，现场为消费者讲解政策内容，提供咨询服务，帮助消费者更好地理解和使用政策红利，享受到更优质、便捷、高效的金融服务。



邮储“渝”系列 赋能新重庆

财政贴息与金融创新 双轮驱动消费市场

消费，向来是经济增长的核心引擎。近年来，国家多措并举激发消费潜力，包括邮储银行重庆分行在内的众多金融机构，积极行动，创新产品、深化服务、降低居民消费信贷成本。其中，邮储银行重庆分行于4月24日发布了“渝”系列金融服务2.0：新增“渝”系列一键贷款功能、引入AI智能小助手、创新信贷产品集体上线……创新求变、精准高效的举措，赢得市场广泛好评。

重庆消费市场在2025年拉出了大阳线，统计数据显示，2025年上半年，重庆市社零额超8300亿元、增长4.5%，总量持续增长，成为国内“消费第一城”。现在，《个人消费贷款